

# Справедливая Россия

---



Партия «Справедливая Россия» появилась на российском политическом небосклоне в 2006 году. Ей пророчили блестящее будущее – уже через год политическая сила сумела провести в Госдуму 38 своих депутатов. Планировалось, что СР вскоре станет еще одной опорой властной вертикали и частью возможной двухпартийной системы страны.

---

Но эти надежды не оправдались. Сегодня «эсеры» имеют в парламенте всего лишь 22 мандата, они не выставили ни одного серьезного кандидата на последних губернаторских выборах. Дальнейшая судьба политической силы находится под большим вопросом. Вероятно, что еще раз попасть в Государственную думу «Справедливой России» будет очень не



# Общая информация

«Справедливая Россия» – официально зарегистрированная политическая сила, идеологические принципы которой близки к социал-демократии. Она была образована в 2006 году на основе нескольких сил: социалистов, «Родины» и партии пенсионеров. Многолетним лидером СР является Сергей Миронов.



# Идеология

---

«Справедливая Россия» позиционирует себя, как социал-демократическая партия. Главная цель, которую она ставит перед собой, – это построение в стране справедливого общества.

«Эсеры» уделяют много внимания вопросам социальной справедливости, повышению уровня жизни граждан, сокращению разрыва между богатыми и бедными слоями населения, борьбе с безработицей, работе с профсоюзами. В программу партии «Справедливая Россия» включены следующие пункты:

# Программа

Справедливое распределение доходов от минерально-сырьевого комплекса: прекратить инвестировать в другие страны, ввести природную ренту.

---

Реформа зарплат и пенсий: повысить зарплату в три раза за счет увеличения её доли в ВВП.

Введение прогрессивной шкалы подоходного налога: доход до 10 тыс. рублей в месяц не облагается налогом, при доходе 5 млн рублей в месяц — налог 30 %.

Введение налога на роскошь, то есть на транспортные средства стоимостью свыше 2 млн рублей, недвижимость дороже 20 млн рублей.

Почасовая оплата труда.

Партия считает, что взяточничество и коррупция с точки зрения закона должны приравниваться к государственной измене.

Требование создать отдельную крымскую группировку вооруженных сил и «бороться против распространения антиармейских настроений, пропагандировать положительный образ военного человека».

Помочь России стать «великой державой, равноправным партнером», основным противником которой являются США. По версии партийцев, введенные в 2014 году санкции направлены на «создание внутри условий, благоприятствующих активизации экстремистских организаций», при этом в программе не указаны причины их введения.

Помощь реабилитации репрессированных народов Крыма и расширение внутреннего туризма.

Всенародное избрание членов Совета федерации, введение дополнительного фильтра для участия новых партий в федеральной кампании.

# Цель

---

эффективное социальное государство, где реализованы социальные права, где человек уверен в завтрашнем дне, где экономическое развитие подчинено интересам граждан.



